
 

 

 بارم :نوشتن راه حل الزامی است.سئوالمتن  ردیف

 درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید. 1
 الف(مخرج یک کسر می تواند صفر باشد.

 ب(هر عددی که بتوانیم آن را به صورت کسری بنویسیم،گویا است.

 .ون یک عدد ،همان معکوس آن عددج(وار

 اضلاعشان خط تقارن دارند.د(چند ضلعی های منتظم به اندازه تعداد 
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 .جمله های زیر را کامل کنید 2
 الف(عدد صفر وارون ...... .

 ب(در متوازی الاضلاع مجموع هر دو زاویه ی مجاور .......است.

 ج(چند ضلعی هایی که تعداد اضلاعشان فرد است مرکز تقارن ..... .

 درجه است. 181بزرگتر از د(در یک چند ضلعی ..... یک یا چند تا از زاویه ها 
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 گزینه درست را انتخاب کنید. 3

𝟏الف(کدام یک ازر اعداد زیر بین    

𝟓
 𝟑

𝟒
 قرار دارد؟  و 

1)𝟏

𝟗
                              2)𝟔

𝟕
                        3)𝟏𝟎

𝟏𝟐
                         4)𝟒

𝟗
 

 ب(کدام یک از اعداد زیر گویا نیست؟

1)−√𝟏𝟔

𝟑
                     2)𝟑/𝟒𝟓                 3 )√−𝟐𝟓

𝟐
                        4)𝟏/𝟏𝟐

𝟑
 

 ج( در کدام چهارضلعی قطرها نیمساز زوایا نیستند؟    

 (هیچ کدام4            (مستطیل        3(لوزی                    2(مربع                    1

 ؟ الاضلاعی که قطرهای عمود بر هم دارد،چه شکلی استد(موازی 

 (شکل بادبادکی4(لوزی                       3(مربع                       2(مستطیل              1
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 4

 ؟چند درجه است،اندازه زاویه داخلی یک ده ضلعی الف(

 ؟است.این شکل ،چند ضلعی است 121یکی از زاویه های داخلی یک چند ضلعی منتظم ب(

 132ج( کسری  برابر 

292
 است. مجموع صورت ومخرج را به دست آورید. 27داریم که اختلاف صورت و مخرج آن   

 𝟐د(نسبت دو عدد گویا 

𝟓
 𝟖 و مجموع آنها 

𝟑
 است، اختلاف آنها چند است؟  
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 حاصل هریک از عبارت های زیر را به دست آورید. 7

=311+.......+13+31+7 

=05+......+11+13+15 
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 چند درجه است؟ x مقداردر شکل زیر  6
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 چند درجه است؟ Aشکل زیر اندازه زاویه  در 2
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 است؟چند درجه  xشکل زیر اندازه زاویه در  8
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 را در هریک از شکل های زیر به دست آورید. xاست. مقدار    ′d││𝑑در هریک از شکل های زیر      9
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7𝑦x2  = حاصل عبارت های زیر را به دست آورید؟ 11 + 2𝑥𝑦 + 4𝑥(3𝑥𝑦) − 7𝑥𝑦 − 11𝑦𝑥2 

11x3-7𝑥3 − 12𝑥2 + 18𝑥2 = 
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